Fiche de poste de PA en sciences agronomiques, protection des plantes, mycologie et maladies cryptogamiques 
Poste : Enseignant-Chercheur
Grade : Professeur Assistant
Profil : Sciences Agronomiques, Protection des Plantes, Mycologie, maladies cryptogamiques 
Composante : Filière Agronomie, Département de Production Protection et Biotechnologie Végétales, Unité de protection des plantes
Lieu d'exercice : Institut Agronomique et Vétérinaire Hassan II, Rabat 

Profil enseignement : Le candidat ou la candidate recruté (e) doit justifier des compétences en Sciences Agronomiques ou Horticoles et d’une formation spécialisée en Protection des Plantes et d’une recherche de thèse en  mycologie et maladies cryptogamiques. Il doit maîtriser les aspects  suivants : 
- Systèmes de production végétale ; 
- Phytopathologie (mycologie, bactériologie, virologie, nématologie)
- Entomologie agricole

- Pesticides et biopesticides et leurs modes d’action 
- Protection intégrée des cultures 
-  être familier avec les techniques (phyto-diagnostic (Détection-Identification/Caractérisation, …etc.),), techniques de biologie moléculaires (Extraction ARN et ADN, PCR, RT PCR, qPCR), chromatographie en phase gazeuse, HPLC, spectroscopie de Masse, néphélométrie, des techniques pour l’exploration des mécanismes d’induction de la résistance systémiques par les agents de bio contrôles, antibiose, …etc.
Missions   
Le/la candidat(e) occupera le poste d’enseignant chercheur (grade Professeur Assistant), au sein de la Filière Agronomie de l’IAV Hassan II au Département de Production Protection et Biotechnologie Végétales, Unité de protection des plantes. Il devra assurer un volume horaire annuel, ainsi que toutes les activités qui incombent au dit poste, conformément à la réglementation en vigueur et aux dispositions réglementaires internes de l’institution de tutelle. Elle ou Il sera impliqué (e) dans les différentes activités d’enseignement, d’encadrement (stages, PFE (Projets de fin d'Etudes) et Doctorants) et de recherche, de développement et d’ouverture sur le monde socio-professionnel. Il sera aussi amené à travailler en équipe pluridisciplinaire et sur le terrain pour le développement des compétences et des capacités dans le domaine de protection des plantes au Maroc  

Conditions de recrutement

· Le (la) candidat (e) devra être titulaire d’un diplôme de Doctorat en Protection des plantes en mycologie et maladies cryptogamiques et justifier d’une formation approfondie en sciences agronomiques de niveau ingénieur agronome ou horticole option de spécialisation « Protection des plantes ou tout autre diplôme reconnu équivalent.
· Les candidats justifiant d'une expérience professionnelle dans le domaine de l'enseignement, de la recherche et du développement seront avantagés.

· Justifier d’une excellente compétence dans le domaine scientifique et de la pédagogie académique demandés,

· Justifier d’une excellente capacité de communication en langue française,

· Justifier d’un bon niveau en anglais,

· Le/la candidat(e) doit jouir de ses droits civiques et avoir les conditions d’aptitudes intellectuelles exigées par le poste. Il/ elle doit, être indemne de toute affection psychique ou mentale.

